

1 сентября 2023 года состоялось открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в МБОУ "Кильдебякская средняя общеобразовательная школа Сабинского муниципального района Республики Татарстан". В открытии центра приняли участие Галиев Марат Ибрагимович, Депутат Государственного Совета Республики Татарстан VI созыва, президент Ассоциации операторов по обращению с промышленными отходами, Загидуллин Нияз Наилевич, Глава сельского поселения - руководитель исполнительного комитета Кильдебякского сельского поселения, учителя и учащиеся нашей школы.

Работа центра «Точка роста» на базе МБОУ "Кильдебякская СОШ" расширяет возможности учеников школ района, поможет сформировать им естественно-научную, математическую, информационную грамотность, разовьёт критическое и креативное мышление, будет способствовать практической отработке учебного материала по предметам «Физика», «Химия», «Биология».

Центр включает в себя 2 учебных кабинета, они укомплектованы современными приборами и инструментами.

Благодаря такому Центру ученики школы смогут открыть для себя новые возможности. Углубленное изучение предметов в урочное и внеурочное время, а также в рамках дополнительного образования на базе центра «Точка роста» поможет ребятам в выборе профессии и подготовке к выпускным экзаменам.







